六年级数学上册期中试卷十八
一、填空。（前8题每题2分，第9题4分，共20分）

（1）25×
[image: image1.wmf]5

1

表示（                          ）。

（2）合唱队人数的
[image: image2.wmf]3

2

相当于舞蹈队的人数，是把（       ）队的人数看作单位“1”。

（3）参与全民健身的人数增加了
[image: image3.wmf]9

2

，是把（                    ）看作单位“1”；1＋
[image: image4.wmf]9

2

表示(                       )。

（4）比24只多
[image: image5.wmf]4

1

是（      ）只；比24只少
[image: image6.wmf]4

1

只是（     ）只。

（5）0．4的倒数是（     ）。

（6）甲数是乙数的1
[image: image7.wmf]2

1

倍，乙数是甲数的（     ）。

（7）运来24吨煤，按7∶5分给甲、乙两个食堂，甲食堂分得(    )吨，乙食堂分得(      )吨。

（8）4.8∶3.6化成最简单的整数比是(     )。


[image: image8.wmf]3

5

:
[image: image9.wmf]6

5

的比值是(        )。

（9）看图列式。                                                                               


[image: image10]         
[image: image11]
列式：                            列式：                       

二、判断题。（每题2分，共10分）

（1）
[image: image12.wmf]2

11

×a＝
[image: image13.wmf]2

10

＋
[image: image14.wmf]2

1

×a 。                          （      ）

（2）8×
[image: image15.wmf]4

3

与
[image: image16.wmf]4

3

×8意义不同，计算结果相同。          （      ）

（3）在40克的水里放10克糖，糖占糖水的
[image: image17.wmf]5

1

 。        （      ）

（4）1米的
[image: image18.wmf]5

3

和3米的
[image: image19.wmf]5

1

一样长。                     （      ）

（5）0的倒数还是0 。                               （      ）

三、计算。

1.直接写出计算结果。（每题1分，共6分）


[image: image20]       
[image: image21]      
[image: image22]       


[image: image23]      
[image: image24]     
[image: image25]     

2．计算下面各题，能用简便算法的用简便算法。（每题4分，共16分）


[image: image26]              
[image: image27]

[image: image28]           
[image: image29]
3.解方程。（每题3分，共6分）


[image: image30]                   [image: image31]
四.只列式不计算。（每题3分，共12分）

（1）一个数是36，它的
[image: image32.wmf]9

5

是多少？

列式：                            
（2）一个数与
[image: image33.wmf]4

3

的和乘上
[image: image34.wmf]8

5

等于
[image: image35.wmf]24

23

，这个数是多少？
列式：                            
（3）一种服装原价105元，现在降价
[image: image36.wmf]7

2

，现在的售价是多少元？

     列式：                            
（4）食堂有面粉8吨，比大米多
[image: image37.wmf]2

1

吨，食堂的面粉和大米共有多少吨？

     列式：                                
五、应用题。（每题6分，共30分）

1. 甲、乙、丙三个工人合作生产360个零件，完成任务时甲、乙、丙三人生产零件个数的比是3∶4∶5，甲、乙、丙三个人各生产了多少个零件?

2.商店卖出白菜250吨，比卖出萝卜的
[image: image38.wmf]6

5

少30吨。卖出的萝卜有多少吨？

3. 甲、乙两辆车共载重5吨。甲车的载重量是乙车的
[image: image39.wmf]7

3

，甲、乙两车的载重量各是多少吨？

4.  筑路队修一条10千米的公路。第一天修了全长的
[image: image40.wmf]5

1

，第二天修了全长的
[image: image41.wmf]4

1

，还有多少千米没有修？

5、甲乙两辆货车同时从甲城出发，开往乙城甲货车每小时行60千米，是乙货车速度的  [image: image42.bmp] ，2小时后两车相距多少千米？（用两种方法计算）
*数学赛场（附加分：10分）

欣欣服装厂要生产一批校服，第一周完成的套数与这批校服的总套数的比是1∶4。如果再多生产250套，就完成这批校服的一半。这批校服共多少套?
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